

ХОРОШИЕ НОВОСТИ



Драматический театр «Бенефис» (г. Березники, Пермский край) представил премьеру спектакля «Метель» (12+) по мотивам повести А. С. Пушкина. Это один из спектаклей, которые театр для детей и молодёжи создал в 2025 году благодаря федеральному проекту «Культура малой родины».

По словам постановщика – московского режиссёра, выпускника ВГИК Ивана Судакова, в истории «есть и юмор, и трагедия, и романтизм, и очень горький реализм. Метель закручивает людей, оторванных от реальности французскими романами, шутит с ними, играет с ними...».

Инсценировку специально для березниковской постановки написала драматург Надежда Воронина, ученица Николая Коляды. Художественное оформление спектакля и костюмы создала Валерия Камольцева из Санкт-Петербурга, музыку написал давно сотрудничающий с театром «Бенефис» Геннадий Широглазов, член Союза композиторов России.